

# Black Line: forno elettrico statico professionale

Static, professional electrical oven  
Four électrique, statique professionnel  
Statische, berufliche elektrobackofen  
Horno eléctrico estático profesional



Quadro comandi elettronico con funzione manuale o automatica capace di gestire la potenza in base al flusso di lavoro.

Electronic card with manual or automatic function able to manage the power on the basis of the work flow.



Platea refrattaria o tutto refrattario.

Refractory plate or completely refractory.

		<b>65/70</b> <b>BL1 - BLR1*</b> <b>BL2 - BLR2*</b> <b>BL3 - BLR3*</b>	<b>85/70</b> <b>BL1 - BLR1*</b> <b>BL2 - BLR2*</b> <b>BL3 - BLR3*</b>	<b>105/70</b> <b>BL1 - BLR1*</b> <b>BL2 - BLR2*</b> <b>BL3 - BLR3*</b>	<b>125/70</b> <b>disponibile</b> <b>prossimamente</b>
misure int. camera		65x72x17 62x72x14*	85x72x17 82x72x14*	105x72x17 102x72x14*	125x72x17 122x72x14*
tensioni (alternative a richiesta)		V. 400	V. 400	V. 400	V. 400
fasi		3+ N.	3+ N.	3+ N.	3+ N.
frequenza		50 Hz	50 Hz	50 Hz	50 Hz
potenza assorbita (camera)		Kw. 3,3 / 6,6	Kw. 3,3 / 6,6	Kw. 6,6 / 13,2	Kw. 6,6 / 13,2
consumo (camera)		Kw. / h. 2,5	Kw. / h. 2,5	Kw. / h. 4	Kw. / h. 4
larghezza		105	125	145	165
profondità		91	91	91	91
altezza		cm. 37 cm. 74 cm. 111	cm. 37 cm. 74 cm. 111	cm. 37 cm. 74 cm. 111	cm. 37 cm. 74 cm. 111
peso		Kg. 130	Kg. 140	Kg. 150	Kg. 162

**Caratteristiche Tecniche:** Articolo BL camera con platea in refrattario - BLR camera tutta in refrattario.

**Technical Features:** Items BL chamber with fire-resistant surface - items BLR chamber of fire-resistant material.

**Caractéristiques Techniques:** Art. BL chambre avec plateau en réfractaire - BLR chambre toute en réfractaire.

**Technische Eigenschaften:** Art. BL Ofen mit hitzebeständiger Arbeitsplatten - art. BLR gesamt hitzebeständig.

**Características Técnicas:** Artículos BL cámara con fondo en material refractario - artículos BLR cámara toda en material refractario

**it**

**Blackline: la nuova linea per l'utente che non si accontenta e ricerca la perfezione.**

Camera interna ed esterna in acciaio inox – Coibentazione in fibra ceramica ad alto rendimento- Doppia lampada incassata con nuova tecnologia di raffreddamento per una maggiore durata - Piastra refrattaria di alto spessore. Sonda temperatura indistruttibile- Scarico fumi e vapori centrale facilmente regolabile tramite pulsante elettrico – resistenze corazzate e potenziata fronte porta - frontale forno coibentato con " Sistema frontal pack " per una minima dispersione di calore - Pannello di controllo raffreddato internamente tramite ventola azionata da sensore termodinamico - Scheda elettronica con funzione manuale o automatica capace di gestire la potenza in base al flusso di lavoro. Funzione Economy – Design accattivante

**fr**

**Blackline : la nouvelle ligne pensée pour ceux qui ne se contentent pas mais recherchent la perfection.**

Intérieur et extérieur de la chambre en acier inox – Isolation en fibre céramique à haut rendement – Double lampe encastrée avec nouvelle technologie de refroidissement pour une plus grande longévité – Plaque réfractaire très épaisse. Sonde de température indestructible – Extraction des fumées et vapeur centralisée facile à régler grâce à un bouton électrique – résistances blindées et renforcées sur le devant de la porte – façade du four isolée avec le « système frontal pack » pour une dispersion minimum de la chaleur – Panneau de contrôle refroidi à l'intérieur par une hélice de ventilation actionnée par un capteur thermodynamique – Carte électronique avec fonction manuelle ou automatique en mesure de gérer la puissance en fonction du flux de travail. Fonction Economy – Design attrayant

**es**

**Blackline: la nueva línea para el cliente que no se contenta y busca la perfección.**

Cámara interior y exterior de acero inoxidable - Aislamiento en fibra de cerámica de alto rendimiento – Doble lámpara empotrada con nueva tecnología de enfriamiento para una mayor duración – Placa refractaria de gran espesor. Sonda temperatura indestructible - Escape humos y vapores central fácilmente ajustable por medio de pulsador eléctrico – resistencias protegidas y reforzadas frente puerta - frente horno aislado con "Sistema frontal pack" para una mínima disipación del calor - Panel de control enfriado al interior por ventilador accionado por sensor termodinámico - Tarjeta electrónica con funcionamiento manual o automático de ajuste de la potencia según el flujo de trabajo. Función Economy - Diseño atractivo.

**uk**

**Blackline: the new line for the user that doesn't satisfy and researches the perfection.**

Internal and external chamber in stainless steel – Insulating in ceramic fibre with high performance – Double lamp embedded with new cooling technology for a better duration – Refractory plate with high thickness. – indestructible temperature probe – fumes discharging and central vapours easily adjustable with an electric button – resistances hardened strengthened front door – oven front insulated with "frontal pack system" for a minimum heat dispersion.

Control panel internally cooled with a fan activated from a thermodynamic sensor – Electronic card with manual or automatic function able to manage the power on the basis of the work flow. Economy Function – Snappy Design

**de**

**Blackline: Die neue Linie für den Nutzer, der sich nicht zufrieden gibt und nach Perfektion strebt.**

Innere und äußere Kammer aus Edelstahl - Isolierung aus High-Performance-Keramikfasern- eingebaute Doppellampe mit neuer Kühltechnologie für eine lange Lebensdauer - dicke feuerfeste Platte. - unzerstörbarer Temperatursensor - zentraler Rauch- und Dampfabzug, der leicht durch einen elektrischen Schalter eingestellt werden kann - gepanzerte und verstärkte Frontseite der Tür - Isolierte Frontseite Ofen mit "Frontal Pack System" für minimalen Wärmeverlust

Bedienfeld, das intern durch ein Gebläse abgekühlt wird, welches durch einen thermodynamischen Sensor angetrieben wird - Elektronikarte mit manueller oder automatischer Funktion, die dazu in der Lage ist, die Leistung je nach Arbeitsfluss zu steuern. Economy Funktion – ansprechendes Design